

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



ZH

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

sexdrive.ch GmbH, in Rümlang, CH-020.4.045.101-6, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 214 vom 03.11.2011, S. 0, Publ. 6402550). Statuten neu: 09.02.2012. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 09.02.2012 und Bilanz per 31.12.2011 mit Aktiven von CHF 44'920.90 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 24'854.95 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Der Gesellschafter erhält für seine bisherigen Stammanteile 1'000 Aktien zu CHF 100.00. Firma neu: **Online Community AG**. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: Stammkapital CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moser, Christof, von Zürich, in Winterthur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 6448 vom 16.02.2012 / CH-020.4.045.101-6 / 06560930